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 بسمه تعالی

 آموزش وپرورش استان سمنان
 آموزش وپرورش شهرستان سمنان

  امامیدبیرستان 

 نام ونام خانوادگی:

 نام پدر:

   کلاس:
 شهناز لعل گندمی  :دبیر نام

 اقتصاد :درس نام

 ردیف مضاء:                    نمره با عدد:                                      نمره با حروف:                                                             ا بارم

نمره6سوالات تستی:       
کند.کار هامی تواند از ...........عبور   تنها ..........از کسب و-  

 -درصد  03-سالگی                     د6 -درصد 53 -سالگی              ج  5-درصد2/1-ب                 سالگی5- صددر03الف 
سالگی  6   
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 .کدام گزینه در مورد کار آفرینی نادرست است 
ت تولید می کندلاکار آفرین با نوآوری وخطرپذیری محصو -الف . 
راه های جدیدی برای تولید کشف می کند -ب . 
کار آفرینان بینشی برای دیدن فرصت های کسب و کار دارند که دیگران ندارند -ج . 
کارآفرینان ایده های خودرا به کسب و کار سود آور تبدیل می کنند -د  

 

6 

کثر کسب کار ها در ایران چگونه است؟ا   
-د                                                شرکتی -ج                                     شخصی  -ب                    شراکتی -الف

 تعاونی

 

9 

پذیرش وعمل به قوانین دولتی در مورد کسب وکار شرکتی چه معایبی دارد؟-    
پیچیدگی در رابطه مدیریت-ب                                                                               تاخیر در تصمیم گیری -الف  

زمان بروپرهزینه است ونیازمند مشاور  -د                                               مسئولیت نامحدود درمقابل بدهی هاودعاوی -ج
 حقوقی

 

0 

:؟نادرست استکدام گزینه    
اگر میزان درآمد از هزینه کمتر باشد سود برده -ب                                               تفاوت درآمد وهزینه میزان سود است -الف
 است

 باشد سود در صورتی که در آمد از هزینه بیشتر  -د                                     قیمت محصولضربدر  درآمد = کل محصول-ج
 برده است    

 

5 

نتخاب منطقی کدام گزینه غلط می باشد؟ا   
را انتخاب  بهترین -د   هزینه ها و منافع مقایسه می شوند  -همیشه سخت و پیچیده است ج -ب    جنبه های گوناگونی پیدا می کند -الف 

                                                                                       می کنند

 

2 

برابر است با ارزش بهترین گزینه بعدی که هنگام انتخاب آن را از دست داده ایم؟................   
های آشکار هزینه -د               هزینه های در رفته-ج               هزینه های تولید -ب           هزینه فرصت یک انتخاب -الف  

 

0 

بستان یعنی چه؟-بده    
          های در رفته + هزینه های جدید هزینه -ب                                                    توجه نکردن به هزینه ها و منافع -الف

 بار سنگین مسئولیت در مقابل -د                              چیزی را رها کردن و چیز دیگر را به دست آوردن -ج                        
 بدهی ها

 

8 

؟هزینه های تولید برای عوامل تولید کدام مورد زیر می باشد -    

دهمه ی موار-د                                خرید  -ج                       اجاره  -ب                         مزدو حقوق  -الف .  

 

1 

زیاد بودن شیب منحنی تقاضا نشان دهنده ی چیست ؟     
ی تجملیلاکاهش قیمت وکا-ج                 ی تجملیلاافزایش قیمت وکا -ب             ی ضروریلاافزایش قیمت و کا -الف  

ی ضروریلاکاهش قیمت وکا-د    
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 خریداران وفروشند گان در بازاراز طریق بده بستان بین خود کدام مورد را تعیین می کنند؟ 
درآمد -د لا                                        قیمت ومقدار کا-جلا                         مقدار کا-ب الا                  قیمت ک -الف   
 

00 

 
 
 
 
 
0 

  کدام گزینه درست است
می  االاب لاا، قیمت کر حالت مازاد کاالا-ب .        رخ می دهد لایی از مقدارآن بیشتر باشد،در بازار مازاد کالااگرمقدار تقاضای کا-الف
.رود  

.رخ می دهد لای ازمقدارعرضه آن بیشترباشد،دربازارکمبود کالا یاگرمقدارتقاضای کا -ج  
.رخ می دهد لاباشد، در بازار کمبود کا لااگر مقدار عرضه بیشتر از تقاضای کا -د  

 سوالات تشریحی:
چیست؟   انگیزه تجارت  

 

 
06 
 
 
 
 

09 

6  
 چیست؟ محاسن رعایت اصول مزیت در تجارت

00 

 05 رابنویسید؟ حمایت از حقوق مالکیت و اجرای قرار داد ها 0

 02 چیست؟ مهم ترین نکات درمورد منحنی مرز امکانات تولید 0

5/0  00 رابنویسید؟  اقتصاد ناکاراو اقتصادکارا 

05/1  08 چه موانعی بر سر راه تجارت بین الملل وجود دارد؟ 

05/1  01 چیست؟   به کشورهای دیگر الاواید صادرات ک 

 61 ذارای چه ویژگی هایی باشد؟ در صورتی یک کشور می تواند به وضعیت استقالل و استحکام اقتصادی نزدیک شود که 6

6 
 
 
 
 
 
6 

تأثیر  اولًاطور سالانه بر درآمدهای شرکت تولیدی آقای محمدی وضع کرده است ه کنون فرض کنید دولت مالیاتی معادل پنج درصد با 
 .        این مالیات را بر سود و زیان سالانه شرکت محاسبه کنید

هزینه مالیات را بر منافع به دست آمده از امکانات عمومی مقایسه کنید و تحلیل کنید که آیا پرداخت مالیات به نفع  ثانیاً  

 شرکت است یا به ضرر آن. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

نمره2. دست آوردند مدی  بهآقای محن  زیر را از کارگاه تولیدی پدرشا اطلاعاتعلی و ستایش با تالش فراوان امیر :  0-  

میلیون تومان 133خرید مواد اولیه برای تولید ماهیانه:    
میلیون تومان 033پول آب و برق و گاز و عوارض شهرداری و مالیات ساالنه :    

میلیارد تومان 5/2درآمد ساالنه:  رکارگ 23مجموعاً .میلیون تومان 2ستمزد ماهیانۀ هر کارگر: د  :  
ده؟دیحساب کنید که کارگاه تولیدی آقای محمدی در طول یک سال سودده است یا زیان    

 نمره23 

 

 موفق باشید                                                
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